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Staňte se odborníky na veřejné právo s
titulem LL.M.
Veřejné právo představuje složité právní odvětví, v rámci kterého je nutné se neustále vzdělávat. Ať
už se pohybujete v právní, manažerské nebo obchodní oblasti, musíte si udržovat přehled o právu,
který vás posune směrem kupředu.

Tento článek se proto zaměřuje na jednu z možností,  jak získat nové znalosti  a prohloubit své
stávající schopnosti – na studijní program LLM.

Titul LL.M., v nezkráceném znění Master of Laws. V České republice začíná být oblíbený, a proto
roste počet potenciálních uchazečů o titul LL.M. Vybrat si kvalitní školu se proto může jevit jako
složitý úkol. My vám v tomto článku představíme jednu z kvalitních institucí působící v České
republice, která tento program nabízí, a to Cardiff Academy.

Cardiff Academy patří mezi mladé a moderní školy, jež si za svůj vzor vybrala prestižní zahraniční
univerzity. Lektoři na Cardiff Academy svým studentům předávají inovativní metodou nové znalosti,
dovednosti a postupy a současně zlepšit jejich analytický přístup a kritické myšlení.

Pro přijetí do programu LLM musí student splnit jednoduché podmínky. Uchazeč musí disponovat
bakalářským titulem Bc. nebo mít za sebou alespoň tříletou praxi v manažerské oblasti.  Pokud
alespoň jednu z těchto podmínek splňujete, nic vám nebrání si  přihlášku, která je nezávazná a
zdarma, podat, a to navíc kdykoliv během roku. Uchazeči o studium určitě uvítají, že škola nepořádá
žádné přijímací zkoušky. Další podmínkou je zaplacení školného, jehož úhradu lze rozdělit až na 12
splátek.  Jedná se o jediný poplatek,  který student za celou dobu studia uhradí.  Cena zahrnuje
přehledný  výukový  systém,  studijní  materiály  a  neomezený  přístup  do  online  knihovny  s  tisíci
odbornými publikacemi.

 

https://cardiffacademy.cz/informace-o-studiu-llm
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Studovat lze začít prakticky okamžitě. Cardiff Academy si je vědoma toho, že o získání LL.M. titulu
usilují  již pracující  lidé, často již mající  rodiny a další  závazky, kteří  potřebují,  aby se studium
přizpůsobilo jejich potřebám. Z tohoto důvodu probíhá celé studium v online podobě, kdy studenti
mají přístup do školního intranetu, mají k dispozici veškeré studijní materiály a za účelem studia
mohou využít bohatou online knihovnu.

Studium LLM programu se zaměřením na veřejné právo se skládá ze dvou semestrů. V rámci
každého semestru je student povinen absolvovat 5 předmětů. Předměty se na Cardiff Academy dělí
na povinné a volitelné. Ukončení předmětů je pak dvojí – student buď napíše postupovou práci (platí
pro povinné předměty) nebo jej čeká postupový test (volitelné předměty).

Veškeré předměty na Cardiff  Academy vyučují  vysoce kvalitní  lektoři,  jejichž praktické znalosti
zvedají prestiž celé školy. Studium programu LLM se zaměřením na veřejné právo zahrnuje získání
znalostí  v  oblasti  správního práva a veřejné správy.  Absolvent bude skutečným odborníkem na
správní řízení, zvládne pracovat se správním řádem a bude důkladně seznámen s organizací veřejné
správy. Jinými slovy půjde o člověka, který je plně připraven pro pokračování ve své kariéře. S
titulem z Cardiff  Academy a diplomem v anglickém jazyce dosáhne absolvent svého kariérního
vrcholu mnohem snáz.
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